

## 小小“动物园”



我家是小小的“动物园”——爱美的“孔雀”爸爸、常常变脸的“变色龙”妈妈,还有酷似“兔子”的我。

先说爱美的“孔雀”爸爸。他非常注重打扮,每次出门前总会在头上抹些发蜡或打些摩丝。每次穿新衣服或者换一个新发型,他都会问我和妈妈“帅不帅”。我们看着他那认真的样子,只能不住地点头,并大声地说:“非常帅!”有一年夏天,我们去三亚旅游,他穿了一套花里胡哨的衣服,红绿黑白青紫,什么颜色都有,活脱脱像一只五彩缤纷的孔雀。

而我的妈妈是一只变色龙,她的表情总是随着她的心情而变化。当我粗心大意抄错题时,她就立刻皱起眉头,瞪大眼睛,厉声喝道:“你看看你,抄题目都能抄错……”这时的她是暴躁的红色。当我在学校写字比赛中获得一等奖,捧回奖状时,她的眉头立刻舒展开来,嘴角上扬着,一个劲地夸我。这时的她是温柔的粉红色。

我呢,笑点很低,一笑起来就露出两颗大大的板牙,所以他们都爱叫我“兔子黄”。

看,这就是我家——有趣又有爱的小小“动物园”。怎么样?你们是不是也很想来参观呢?

如东县实验小学401班 黄昊悠  
指导老师 王承娟

## 挤眉弄眼吃薯片



“哈哈……”教室里传来了一阵笑声,同学们到底在做什么呢?原来,是王老师带我们玩“挤眉弄眼吃薯片”这个游戏。游戏的规则是:把一片薯片放在额头上,要运用脸部的肌肉扭动,把薯片从额头移到嘴里才算成功。

在同学们跃跃欲试时,小吴同学最先出场。只见她把薯片放在额头上,眉毛卷成麻花,两只眼睛不停地往中间挤,可调皮的薯片娃娃却稳稳地躺在她的眉心,纹丝不动。突然,她轻轻晃了下脑袋,薯片娃娃像被摇醒了一般,坐着滑梯来到她的腮帮,又来了个“侧手翻”。“不好!”在场的人不禁为她捏了把汗。说时迟,那时快,就在薯片快要落下时,她伸出舌头,轻轻一勾,薯片便稳稳当当地落到她嘴里。“赢了,赢了!”我们连连欢呼。

终于到我了。我把眼睛紧紧闭上,鼻子拱成猪样儿,快速地耸动着。薯片像得到指令似的,先是滑向我的左眼,然后顺着我的左眼一路往下。这下好了,它直接与大地来了个亲密接触。唉,我的心也和它一起被摔得稀巴烂。

虽然这次没有成功,但我明白了一个道理:心急吃不了热豆腐,要不是我太着急,薯片就不会那么快滑下来。看来做什么事都不能急于求成呀!

如东县实验小学401班 蒋周悦  
指导老师 王承娟

## 一场篮球对抗赛



今天下午第三课是体育课,我们班举行了一场激动人心的篮球对抗赛。

开始比赛了,我们队小钱率先抢到篮球,疾步向对方阵地。见他来到篮筐下,对准篮筐把篮球抛了出去。唉,没中,球却落到了对方手中。对方小张拿起了篮球,在小钱面前晃了晃,一个假动作骗过了小钱。“砰”,球进了!对方球员欢呼雀跃,击掌庆祝!这可急坏了我们!

比赛继续进行着,我意外地夺到球,迈着“凌波微步”一路向前。当小张张开双臂挡住我时,我奋力一跃,从空中把球抛给了小陈。小陈猛地一投,可惜球没进。就在我泄气的时候,球却被队友小曾接在手上了。这下可好,小曾是我们班的“神投手”,只见他举起篮球对准篮筐轻轻一抛……球在空中划出一道美丽的弧线!“进球了,进球了!”我们高兴得一蹦三尺高。

欢乐的时间总是过得很快!就在我们玩得尽

兴的时候,那熟悉的铃声响起,我们只好恋恋不舍地离开了操场。如东县实验小学401班 莫林阳  
指导老师 王承娟

## 顽皮的“Happy”



身穿黑白“衣”,眼似黑宝石,爱啃肉骨头,“汪汪”地叫。你猜得没错,它就是我们家的小狗狗,我们亲切地称呼它为“Happy”。

Happy是一只喜欢洗澡的狗狗。它好像对水有着特殊的兴趣,一见到水就欣喜若狂,但又不喜欢被花洒冲洗,而是爱跳进水里撒欢、嬉戏。在一个雨后的下午,我带着Happy出门散步,当看见田边水渠里有小鱼在游动时,Happy就“扑通”一声跳了下去,与鱼儿疯狂地追逐起来。只见Happy在水里前扑后翻,不亦乐乎!我好不容易牵着狗绳把它拉上来,可它一见到鱼儿的身影,又“哗啦”一声跳了进去!

有时候,它会溜进外婆的洗菜盆里闹腾一番,弄得一地水、一地菜的。当外婆作出假装要打它的样子时,它会像一个惹了祸的孩子,低着头、夹着尾巴,斜着眼睛怯生生地看着你。

这就是我家调皮又可爱的“Happy”,它总是用独特的方式给我和家人带来意外和欢乐。

如东县实验小学403班 张梓萌  
指导老师 高林林

## “老符”同志

说起“老符”同志,也许有人会觉得是学校里的保安大叔,也许是图书管理员大叔,也许是食堂里的大厨,其实都不是。那是?请听我细细道来。

他年龄看上去不大,却个性十足。喜欢穿上黄色的工装裤,系着一根亮闪闪的腰带,头上戴着一顶酷酷的鸭舌帽,脚上穿着白色皮鞋。乍一看,就像是地下党同志。他姓符,所以大家就叫他“老符”同志,他是我们的音乐老师。

上课铃响了,大家期盼的音乐时间又到了。“老符”同志打开门,微笑着款款走向讲台,还背着一个长长的箱子。箱子里是什么?这引起了同学们的好奇。只见他笑眯眯地对着我们,慢慢打开那个箱子,原来是一把二胡。拉二胡可是“老符”同志的强项,只见他闭上双眼,眉毛在额角有节奏地跳动,就连呼吸也伴随着音乐起伏,把一个一个音符流畅地展现在我们的眼前。就这样,从表情、动作、旋律再到我们现场“观众”的反应,“老符”同志把一曲《万马奔腾》演绎得荡气回肠。我们也完全沉醉其中,不知今夕是何年了。上他的课,真是一种艺术享受,我们都特别喜欢呢。

如东县实验小学502班 陈李熙  
指导老师 任明亮



## 一双温柔的眼睛

她很温柔,很有气质,像一位美丽的公主。令人印象最深刻的,是她那双又大又亮的眼睛,似乎会说话,总是温柔地看着我们。她就是我们亲爱的英语老师——陈老师。

在一节英语课上,我们都在非常投入地读英语,但此时出现了不和谐的一幕——一名同学在玩笔,不时发出“吧嗒吧嗒”的声音。下课铃一响,那名同学被陈老师叫去了办公室。我们悄悄在办公室外边看着,只见那个同学低着头,似乎在等待即将来临的暴风雨。出乎意料的是,陈老师并没有责骂他,而是轻轻地摸了摸他的头,慈祥地看着他说:“你有颗聪明的脑袋,一定要好好听课,这样才能发挥出你的智慧。”那名同学看着陈老师的眼睛,连忙向老师点头保证。在以后的课堂上,那名同学总是表现得很出色。

时间如兔子一样,一眨眼工夫跑到了学期期末。不巧的是,陈老师此时却闪了腰。怕耽误我们复习,陈老师坚持来教室上课。在课堂上,她一只手拿着书,另一只手撑着腰。细看陈老师的眼睛,痛苦地眯着,额头上正冒着豆大的汗珠。那汗水滋润了我们,让我们这些不懂事的孩子感觉快速长大

了。下课铃响了,陈老师才告知我们这是她教师生涯的最后一课,我们是她带的最后一届学生,她就要退休了。说完,她强忍着泪水,温柔地看着我们,似乎要把我们每个人都记住。在她转身离开教室的那一刻,我的眼泪情不自禁地流了下来。

陈老师虽然退休半年了,但我还是会时时想起她。特别是她那双温柔的眼睛,一直在鼓励着我不断努力学习。陈老师,我想您了。

如东县实验小学502班 朱王毅  
指导老师 任明亮

## 平凡中的美味

在我的心中,一顿美食并不是山珍海味,而是一盘普通的酱油拌豆腐和一碗白米粥。

在印有蓝色花纹的白色盘子中间,放上一块含有豆香的嫩豆腐,倒上酱油,再淋上几滴香油,加上少许香菜碎,这样一道超级简单但十分美味的拌豆腐就做好了。再配上刚从锅里盛出的热腾腾的白米粥,一顿简单的早餐就出炉了。

用勺子从豆腐的边缘切下一块放入嘴中,一开始没有什么特别的感觉,凉凉的、软软的,只有酱油的鲜甜味道,但却让我在早晨静下心来。第二勺下肚,一种满足感油然而生。那是一种跨越界限的碰撞,明明是两种势不两立的物体,在混合后却能成为一道家常美味。第三勺下肚,唇齿留香,幸福感满满。

的确,人们心中的美食不只是山珍海味,还有那装着牵挂的家常菜。我的体会是:美食不仅是一种味道,更是一种生活态度。

如东县实验小学502班 周唐心  
指导老师 任明亮



## 漫画老师

邵老师是我们的数学老师,他讲课时非常幽默风趣,深受大家的喜爱。

### ◇ 颇具喜感的邵老师

邵老师的头发稀稀疏疏的,可能是因为他每天给我们批作业到很晚才睡导致的。邵老师眼睛小小的,笑起来时会眯成一条缝,颇具喜感。但他上课时眼睛炯炯有神,不会放过任何一个同学做的小动作。邵老师在每天晚辅导时都会弯着腰看我们写作业,如果我们遇到不会做的题目,他会弯腰为我们仔细地讲解。这样一来,邵老师的背更加有点儿驼了。哦,对了!邵老师的鼻孔有点儿大。哈哈,像两个小山洞,你们可千万别告诉他!

### ◇ 火眼金睛的邵老师

“火眼金睛”这个词想必大家都听说过吧,用这个词来形容邵老师的眼睛最合适不过了。有一次,邵老师正在前面动情地讲着课,有两个同学在下面一边说话一边做小动作,玩得不亦乐乎,根本就没有听到邵老师讲的内容。这时,邵老师停了下来,说:“现在大家都很认真,就只有两个同学的心思不在课堂上,给我站起来!”说的时候,邵老师提高了音量。一声金刚怒吼,把那两个同学给拉回了课堂,他们不好意思地站了起来。从此,这两名同学上课再也没做过小动作。

### ◇ 爱喝茶的邵老师

告诉你们,邵老师还非常喜欢喝茶。有一次,邵老师拿着一个茶杯和一个小碗来上课。上到一半的时候,邵老师把茶倒到那个小碗里喝。这时,有两个同学正在交头接耳,邵老师便让他们站起来。其中一个同学问:“那个小碗是什么?”邵老师便把这个小碗的来历告诉我们,听后我才知道那是盖。

这就是我的数学老师邵老师,是他教会了我们知识,带给了我们乐趣!

如东县实验小学507班 吴刘旭阳  
指导老师 于忠梅



如东县实验小学  
组稿老师 孙晨曦